证券代码: 002780

证券简称:三夫户外

公告编号: 2016-068

北京三夫户外用品股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

北京三夫户外用品股份有限公司(以下简称"公司")于2016年8月19日召开的2016年第二次临时股东大会,审议通过了《关于修改〈北京三夫户外用品股份有限公司章程〉的议案》,同意根据限制性股票激励计划变更公司注册资本、修改《公司章程》并办理工商变更登记事宜。

公司于近日办理完成了工商变更登记手续并取得了北京市工商行政管理局颁发的《营业执照》。公司注册资本由人民币"6700万元"变更为人民币"6748.064万元",其他登记事项不变。

具体信息如下:

统一社会信用代码: 91110102801449000U

名称:北京三夫户外用品股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:北京市西城区马甸南村4号楼-5号(德胜园区)

法定代表人: 张恒

注册资本: 6748.064万元

成立日期: 2001年06月22日

营业期限: 2001年06月22日至长期

经营范围:户外运动用品的设计;技术开发;文化艺术交流(演出除外);组织体育活动(组织承办体育比赛除外);销售文化体育用品、针纺织品、服装、鞋帽、办公用品、五金、交电、日用品、户外装备;委托生产加工;服装加工;销售定型包装食品及饮料、冷食、酒;零售图书、期刊。

特此公告。

北京三夫户外用品股份有限公司董事会 二〇一六年十月十五日

